

2017秋韩国外国语大学交流小结

2018-03-22 15:55:56

我是在2017年8月底前往韩国首尔，和同班五名同学一起到韩国外国语大学进行了为期三个月的交流学习生活。虽然交流的时间不长，但是我在在这三个月里还是体验、学习到了韩国的很多文化、风俗，也发现了一些韩中差异，这些经历都对我对于韩语的学习起到了很大的帮助，是一段极具意义的交流生活。

首先，在这三个月中，我结交到了许多来自不同国家的朋友。韩国外国语大学作为一所以外语学习著名的大学，有着来自全世界各国的留学生。在我到达机场之后，在搭车前往学校的路途中，来自不同国家的留学生互相介绍自己，其中我和一位来自哈萨克斯坦的朋友在聊天过程中发现双方的喜好极为相似，都是因为对韩流很感兴趣而学习的韩语，于是就自然而然的变成了好朋友。除此之外，在作为留学生日常课程的语学堂中，也有着来自不同国家的留学生。像我们班里就有来自6个不同国家的学生，包括日本、波兰、越南、俄罗斯等国家的学生。很有意思的是由于大家母语不同，只能用韩语来交流，虽然大家的韩语都并不很流利但是在用韩语交流的过程中，不仅相互了解不同国家的文化、特色，同时也锻炼、提升了韩语口语的水平。也是在这个过程中，我意识到了韩语作为一门语言的丰富作用，它不仅仅只是我看韩剧或者韩国综艺时理解其内容的道具，更是一座文化与文化之间交流的桥梁。

其次，我在这三个月中，还游览了许多韩国的旅游景点。韩国虽然国土面积不算太大，但是值得去看看的景点还是蛮多的。其中令我最印象深刻的一趟旅程是和也在韩国交流的高中好朋友一起去的雪岳山和束草之行。虽然去爬雪岳山的那天下雨，但是还是不妨碍我们欣赏雪岳山的美景！之前在课本上就看到过对于雪岳山景色的描述，亲眼所见确实不负其名。提到束草，不能忽略的就是海鲜了。那天下山之后，我们就直奔束草海鲜市场，在登山之后的海鲜大餐格外的美味。这段旅程虽然很短暂，但是能够和好朋友一起在异国旅行，也是很特别的一段旅行。

最后，我想说一下我所发现的韩国和中国之间的文化差异。韩国在礼仪，特别是对于长辈的礼仪是非常看重的。我曾在韩国地铁上看到过这样一个场面，一位老爷爷因为一位少女不给他让座而破口大骂，并且周边的人都保持了赞同的沉默。这样子的现象其实在中国也是有的，但是在韩国对于长辈的礼仪比中国是更为重要的，甚至我觉得有点过头了。因为韩国的这种对于礼仪的过分看重，倚老卖老或者是借着自己年长的身份对后辈进行欺压的现象频发，但是韩国社会并没有看重此问题或者是提出实际性的解决方案，而中国虽然也是礼仪之邦，但是这种过分的对于礼仪的注重并且因此而引发的一系列社会现象是较少的。总的来说，韩国的三个月交流生活给我带来了别样的体验，不仅是在语言上的提高，同时也使我对于韩国的文化、社会有了更深入的了解。